

2021年春季征兵 镇街初检启动



■记者 魏乐钊 通讯员 王潮波

本报讯 根据一年两次征兵工作要求,27个镇街(含钱塘新区)陆续启动今年春季征兵初检工作。此次初检自1月11日起,为期7天,体检时间为7点至11点、12点至17点。

为有效落实疫情防控相关要求,各镇街优化体检程序,体检前对所属辖区应征人员行程进行摸底,确认无误后由镇街集中派车根据区域划分送至各体检站。上午7点,在闻堰街道初检现场,前来接受初检的参检青年早早地在指定区域等待,在所在站点人武干部带领下,通过出示健康码、测体温等疫情防控环节的检查审核后,佩戴口罩方可进入初检站。

“我已经连续两年报名了,去年因为比较胖,没能通过初检。在大学里,我每天都坚持锻炼,一年减了20斤,希望今年能够顺利通过体检,实现军旅之梦。”刚体



宁围应征青年参加体检。 记者 范方斌 摄

检完的大一学生小孙非常激动,“到军队接受锻炼,今后能更好地投入社会,为社会做贡献。”

作为征兵体检第一道环节,目测初检是整个工作的基础。本次初检专门从医院抽调具有丰富经验的内外科、检验、影像等10余个专业的骨干医生,体检包括身高体重、视力、肝功能等项目,体检医生按照标准认真检查,严格把关,并给出合理化建议。

党湾镇作为全区率先开展征兵体检

工作的镇街之一,初检首日,来自全镇的70余名适龄应征青年到场参加初检。“今年的体检程序和项目与往年基本相同,内科、外科、五官科都有,我们将对初检过程进行全程监督指导,确保人员到位,杜绝漏检和更改体检结果等情况,从源头上把好应征青年的身体素质关。”站点人武干部介绍,“今天来体检的应届大学生不少,入伍意愿强烈。”

对于本次初检合格的青年,各镇街人武部将对其进行参军意愿和病史调查以及政治考核。下一步,初检合格青年将在区征兵办安排下进行统一体检。

据了解,今年春季征兵工作开启前,我区充分利用横幅、微信、短信、网站和广播电视等方式,宣传适龄青年征兵有关优惠政策。各镇街在做好疫情防控基础上,做到精准动员、精准宣传、廉洁征兵,充分调动包括在校大学生和大学毕业生的广大适龄青年参军积极性,营造浓厚的征兵工作氛围。



扫一扫 查看更多内容

南阳培训提升新任村社干部综合素质

■记者 刘殿君 通讯员 金城

本报讯 为全面提升村社治理现代化水平,进一步增强基层党组织凝聚力、战斗力,激发新一届村社干部干事创业热情,南阳街道组织开展为期两天的村社干部综合素质提升培训。

此次培训坚持“学以致用”原则,将理论教学与实践相结合,确保村社干部听得懂、学得会、用得上。授课老师围绕乡村振兴“产业兴旺新动能”“生态宜居新格局”“乡风文明新气象”

“治理有效新体系”“生活富裕新风貌”五大方面,从乡村振兴发展模式、思维策略、产业策略、营销策略等角度,讲解了《精准落地实施乡村振兴战略》。随后,新任村社干部前往余杭区崇贤街道沾桥村,实地参观了沾桥小城镇环境综合整治项目成果以及崇贤街道新时代文明实践所中的志愿者之家、知行讲堂、沾桥老集镇展示馆等场地。学习借鉴沾桥村开展美丽乡村建设的经验,为下一阶段南阳新一批美丽乡村创建开辟新思路。

所前新一届村社干部参观省法纪教育基地

■记者 童志辉 通讯员 袁园

本报讯 为扎实推进党风廉政建设,增强新一届村社干部廉洁自律意识和拒腐防变能力,日前,所前镇组织全体村社干部120余人赴浙江省法纪教育基地参观学习。

在省法纪教育基地,全体村社干部在庄严的党徽前重温入党誓词,随

后参观法纪教育基地四个展区,观看了廉政短片。

以史为镜、以案为鉴,浙江省法纪教育基地之行给每位村社干部上了生动一课。大家表示,常思贪欲之害,筑牢思想之基,常怀敬畏之心,紧绷纪律之弦,时刻保持清醒与警惕,坚持把纪律和规矩挺在前面,筑牢廉政思想防线。

红山组织社区干部开展警示教育

■通讯员 曲特 记者 张旭

本报讯 日前,红山农场组织各社区两委班子成员赴浙江省法纪教育基地开展警示教育。

在警示教育基地,社区干部通过重温入党誓词、参观专题展、签订廉洁承诺书、观看警示教育片和监狱实时监控场景,进一步接受党性教育,增强

法纪意识、廉洁意识。据悉,除了前往省法纪教育基地上好廉政教育课外,红山农场将进一步压实压紧基层党风廉政建设主体责任,利用主题党日、联社干部下社区等契机,就春节期间纪律作风要求等进行部署,重点紧盯小微权力运行,时刻告诫基层干部筑牢防线、守住底线、不越红线。

新街开展垃圾分类百日竞赛督查行动

■通讯员 金雪飞 首席记者 龚洁

本报讯 近日寒潮来袭,但新街街道开展“垃圾分类百日竞赛”的热情不减。各社区会同第三方服务单位、物业等对分类准确率低的小区住户开展入户宣传;各村陆续开展再生资源、特殊垃圾回收周活动,上门回收村民家中的可回收物垃圾和大件垃圾。

为了更好地评估竞赛成果,实现长效管理目标,新街街道联合专职巡查队伍、城管组建“垃圾分类百日竞赛督

查联盟”,由街道工作人员组建日常巡查队伍,并邀请第三方人员组建专业督查队伍,每周对20个村社居住区、企业、公共场所开展垃圾分类检查,并以“红黑榜”的形式进行抄告排名,对于检查发现的“黑榜”企业及不配合整改的单位,街道组织执法力量及时介入开展联合行动。自去年11月“垃圾分类百日竞赛督查联盟”成立以来,已开展专项督查6次,开展联合执法检查2次,共发放整改单10余张,查处垃圾分类相关简易案件8起,一般案件3起。

萧山日报社(萧报传媒)物业服务项目(重新招标) 中标候选人公示

项目名称	萧山日报社(萧报传媒)物业服务项目(重新招标)
招标编号	DDZX2020-GK-103
采购人	萧山日报社 杭州萧山日报传媒有限公司
评标结果	中标候选人:德信盛全物业服务有限公司 投标价:42.835752万元
公示时间	自2021年1月11日起

年味浓



近日,宁围街道宁牧村第四届年俗文化节火热开幕,打年糕、剪窗花、写春联……现场多个年俗活动吸引了众多村民前来参加。
首席记者 唐柯 摄

俊良社区:居民改习惯 小区变模样

■记者 朱林飞 通讯员 沈艺

去年10月26日,城厢街道俊良社区开始实行垃圾分类定时定点投放。两个多月过去了,现在无论走到哪个垃圾投放点,看到的都是干净地面,以前垃圾桶周边污水横流、臭气熏天的现象不见了。

俊良社区共有76幢楼,2413户居民,住宅区主要集中在人民路以南。此次定时定点投放从这一片区开始推行,原先这里设有15个垃圾亭,每个亭里摆放着4个垃圾桶。居民经常将垃圾丢出桶外,特别是夏季一天下来,地上垃圾成堆,蚊蝇聚集,人人捏鼻而过。虽然社区一再加大卫生保洁力度,也不能从根本上解决问题。

去年10月,俊良社区借助街道推进“小绿桶”提升工作,对原先的15个垃圾亭进行提升改造,将其中8个改成定时定点

投放点位,3个改成定时投放点位,1个改为积分兑换点,另外4个改成休闲亭,居民散步累了或早锻炼结束,就会在休闲亭里坐一会儿,晒晒太阳,聊聊天。

为了让居民尽快适应新模式,社区专门招募了一支垃圾分类志愿者队伍,定时在各个垃圾投放点进行巡逻,为居民指引定点投放点位,引导正确投放垃圾。除了热心的志愿者,社区还出现了像楼阿姨这样较真的居民,时刻留意着家对面的垃圾投放点,勇于对邻居的乱投行为说“不”。

楼阿姨住在俊良社区45幢一楼,她在天井里开了一家裁缝店,店门斜对面就是垃圾分类4号投放点。每天上午7点至9点、晚上6点至8点两个时间段,现场有工作人员对居民投放的垃圾进行称重和积分操作,然后集中清运。刚开始,有居民拎着垃圾下来,见过了投放时间,桶也撒

走了,就将垃圾顺手往地上一扔。楼阿姨看见后,马上丢下手中的活,跑出去提醒对方不能将垃圾扔在这里,应扔到定时投放点去。居民说楼阿姨多管闲事,但楼阿姨会据理力争,硬是盯着人家把垃圾拎走。较真的次数多了,邻居们慢慢就接受了。如今,一过了投放时间,居民们就再也不往这里扔垃圾了,亭子里干干净净,一点气味也没有。

现在,不少居民称赞垃圾定时定点投放模式好。“两个多月下来,大家乱扔垃圾的习惯改了,文明素质提高了,小区环境卫生有了很大改善。”居民韩大伯说。



冬季滋补 养生节开始了



西藏那曲冬虫夏草产地直销
特价98元/克(非断草)
我们的虫草都是从藏民手中收购!
都是纯天然的

溯源码燕窝 23元/克
文山三七98元/500克起 天麻230元/500克
满鹤楼破壁灵芝孢子粉
1980元/500克买一盒再送一盒
(每盒500包粗多糖含量4500毫克/100克)

老山参150元两只
鹿鞭750元/只
宁夏枸杞25元/500克
铁皮石斛380元/500克起
高丽参50元/只
杭检野山参2.5折
鹿茸3.5元/克
黄芪25元/500克
西洋参5元/只
破壁灵芝孢子粉3元/包
大连海参25元/只(免费泡发)